

TURISTIČKA ORGANIZACIJA GRADA NOVOG SADA

Bulevar Mihajla Pupina 9 Tel: 421 811
Jevrejska 10 Tel: 66 17 343, 66 17 344
tons@novisad.travel www.novisad.travel

NS KULTINFO jul 2021.

NEPOTPUN PROGRAM-

Ne odgovaramo za promene podataka i programa

SVET OBELEŽAVA OVE DATUME U JULU:

05.07. Međunarodni dan saradnje
06.07. Svetski dan poljubaca
11.07. Svetski dan populacije
20.07. Svetski dan skoka
30.07. Međunarodni dan prijateljstva

KALENDAR MANIFESTACIJA:

24.06. – 28.08.

NOVOSADSKO DEČIJE LETO

Novosadsko dečije leto je skup programa namenjen deci uzrasta od 3 do 14 godina koji se održavaju za vreme letnjeg raspusta. Preko 30 različitih institucija i organizacija ugostiće oko 6000 mališana i zabaviti ih sa više od 200 kreativno-edukativnih i sportsko-rekreativnih sadržaja.

Mesto održavanja: Ustanove kulture

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.dkns.rs

24.06. – 26.08.

LETO NA TRGU GALERIJA

Galerija Matice srpske, Spomen-zbirka Pavla Beljanskog i Poklon zbirka Rajka Mamuzića svakog leta novosadskoj publici nude besplatne kulturno-umetničke programe na otvorenom. Tokom letnjih meseci četvrtkom u večernjim satima posetioce očekuju atraktivni sadržaji koji prikazuju raznovrsnost svetske i nacionalne kulturne baštine i značaj njenog očuvanja. Muzejske ustanove na Trgu galerija svojim delovanjem, kolekcijama i najrazličitijim programima oživljavaju Trg i čine ga umetničkim središtem Novog Sada. Manifestacija Leto na Trgu galerija je još jedan način da se ukaže na Trg kao jednu od značajnih kulturnih tačaka po kojoj će Novi Sad biti prepoznatljiv kao Evropska prestonica kulture 2021. godine. Zahvaljujući konceptu same manifestacije, oživljava se prostor Trga kao potencijalnog kulturnog jezgra grada, kao mesta za uživanje i provođenje slobodnog vremena. Ulaz je slobodan.

Mesto održavanja: Trg galerija (vrt Galerije Matice srpske, Spomen-zbirke Pavla Beljanskog i Poklon zbirke Rajka Mamuzića)

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.galerijamaticesrpske.rs
www.pavle-beljanski.museum

www.rmamuzic.rs

01.07. – 03.07.

INTERFEST

Manifestacija promovise vinsku kulturu i vinske proizvode sa teritorije Srbije i Vojvodine, kao i Novog Sada kao uže vinarske regije. Na njoj učestvuje preko 100 vinskih kuća iz desetak zemalja. Pored izlaganja i degustacije vina, u okviru Interfesta se održavaju stručna predavanja i promocije iz oblasti proizvodnje vina, edukativna predavanja za posetioce, kao i kulturno-zabavni program.

Mesto održavanja: Trg slobode

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.interfest.interfest.org.rs

01.07. – 01.09.

ŠTRAND SUMMER FEST

Štrand „Summer Fest“ je manifestacija koja se održava na najuređenijoj plaži na Dunavu – novosadskoj gradskoj plaži Štrand. Tokom letnjih meseci ovaj festival dopunjuje već postojeće sadržaje namenjene brojnim posetiocima, nudeći program i takmičenja prilagođen svim uzrastima. Najmlađi sugrađani imaju priliku da se nadmeću u pravljenu kula od peska i osvoje vredne nagrade za celu porodicu ili da se takmiče u igrama koje sve ređe vidamo. Nešto stariji posetioci imaju priliku da se takmiče u izboru za najlepše na Štrandu i osvoje direktan plasman u finale izbora za „Miss“ Srbije. Tokom dva meseca posetioci mogu da uživaju u besplatnim koncertima, plesnim večerima, filmskim projekcijama, predstavama za decu, edukativnim tribinama kao i da besplatno treniraju sa poznatim novosadskim trening centrima.

Mesto održavanja: Novosadska plaža Štrand

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.facebook.com/strand.summer.fest

02.07. petak

NOVOSADSKI NOĆNI BAZAR

Novosadski noćni bazar okuplja male proizvođače, umetnike i kreativce i nudi posetiocima priliku da se u večernjim časovima opuste i ugođe sebi, kupujući neki ručno rađen proizvod i uživajući u gastronomskim specijalitetima.

Mesto održavanja: Riblja pijaca

<http://trgpreduzetnistva.com>

03.07. subota

BLOKSTOK FESTIVAL

Blokstok je festival rok muzike koji se od 1998. godine održava u Železničkom parku u Novom Sadu. Promocija mladih autorskih bendova, besplatan ulaz i jedinstven ambijent parka izdvajaju ovaj festival od ostalih sličnih manifestacija. Tokom dvodecenijskog „staža“ Blokstok je imao priliku da ugosti neke od najvećih imena domaće i regionalne pank i rok scene, među kojima se izdvajaju Partibrejkersi, Ju Grupa, Ritam Nereda, Atheist Rep, Brkovi,

Prljavi inspektor Blaža i Kljunovi, Mortal Kombat, kao i mnogi drugi.

Mesto održavanja: Novosadski sajam

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.facebook.com/Blokstokfestival

03.07. subota

LETNJI MARKET

Letnji market na jednom mestu okuplja veliki broj proizvođača sa područja cele Srbije sa ciljem da građanima Novog Sada ponudi što bogatiji izbor kvalitetnih proizvoda. Izložbeno-prodajne celine su: izložba cveća, sadnica, opreme za hortikulturu; izložba meda i pčelinjih proizvoda, izložba zdravstveno-bezbedne hrane; izložba starih i umetničkih zanata.

Mesto održavanja: Plato SPENS-a

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.pokretgorana.org.rs

04.07. nedelja

ASTRO ŠETNJA – Fruška gora ispod zvezdanog mora

Astro šetnje predstavljaju kombinaciju planinarenja i uživanja u pogledu na zvezdano noćno nebo. Ono što astro šetnje izdvaja od standardnog pešačenja u prirodi jeste činjenica da se skoro celokupna šetnja odvija u noćnim satima uz minimalno korišćenje veštačke rasvete. Staze su osmišljene tako da je jedan deo trasiran isključivo kroz šumu gde je ujedno i najmračnije, a drugi deo staze je pod otvorenim noćnim nebom. Ideja koja stoji iza ovih šetnji je upravo ta da se građani Srbije priviknu na prirodnu tamu koja je skoro u potpunosti „izbačena“ iz naselja i kao i da se ukaže na prekomerno svetlosno zagađenje.

Četvrta Astro šetnja kreće iz Bukovca, obilazi se Stražilovo, a onda se uz Stražilovački potok penje na vidikovac iznad Bukovca. Na početku šetnje učesnike očekuje zalazak Sunca iznad Novog Sada i postepeno privikavanje na tamu, da bi nakon par kilometara pešačenja, kod potoka, nastupila prava prirodna tama. Po izlasku iz šume, stiže se do prostrane poljane gde će biti astrofizičari sa dva teleskopa i nekoliko lasera i svi zainteresovani će moći da posmatraju zvezdano nebo i popričaju sa stručnjacima o svemu što ih zanima. Prijave su obavezne.

Mesto održavanja: Fruška gora: Bukovac – Stražilovo

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.carpnoctem.rs

08.07. – 11.07.

EXIT FESTIVAL

EXIT je višestruko nagrađivani internacionalni letnji muzički festival. Održava se svake godine u Novom Sadu u Srbiji, na Petrovaradinskoj tvrđavi, koju mnogi smatraju za jednu od najboljih festivalskih lokacija na svetu, i na njemu nastupa preko 1000 izvođača na više od 40 bina i festivalskih zona. Pored titule „Najbolji evropski festival“ osvojene na Evropskim festivalskim nagradama 2013. i 2017. godine, EXIT je 2007. godine proglašen za najbolji evropski festival na Britanskim festivalskim nagradama. EXIT je proglašen i za Najbolji evropski festival za

2016. godinu od strane vodećeg evropskog turističkog priznanja „European Best Destinations“, koje se dodeljuje u saradnji sa Evropskom komisijom, dok je Savet za regionalnu saradnju 2017. odabrao EXIT festival za Šampiona regionalne saradnje u Jugoistočnoj Evropi.

Velika proslava dvadesetogodišnjice EXIT festivala biće održana po planu, od 8. do 11. jula na Petrovaradinskoj tvrđavi, uz učešće nekih od vodećih svetskih zvezda, kao što su „David Guetta“, „DJ Snake“, „Tyga“, „Eric Prydz b2b Four Tet“, „Paul Kalkbrenner“, „Nina Kraviz“, „Boris Brejcha“, „Sheck Wes“, „Solomun“, „Paul van Dyk“, „Sepultura“, „Metronomy“, „Honey Dijon“ i mnogi drugi.

Ovogodišnji EXIT biće simbol pobede Srbije nad pandemijom. Ulaz na festival biće omogućen svima koji su vakcinisani i svima koji su preboleli korona virus. Svim ostalim posetiocima iz zemlje i sveta biće omogućen brz antigenski test po veoma povoljnim cenama, u posebno organizovanoj zoni u neposrednoj blizini festivalskih kapija.

Mesto održavanja: Petrovaradinska tvrđava

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.exitfest.org

08.07. – 11.07.

ASTRONOMSKI KAMP LETENKA

Astronomski kamp Letenka je kamp za popularizaciju astronomije i srodnih nauka. Održava se svake godine sredinom jula na izletištu Letenka na Fruškoj gori. Program kampa se sastoji od niza predavanja, demonstracija, prezentacija, razgovora, kviza i astronomskih osmatračkih takmičenja. Gosti kampa dolaze iz cele Srbije, ali i drugih evropskih zemalja. Kamp je otvoren za sve one koji žele da nešto nauče ili da svoje znanje podele sa drugima, bez obzira na formalno obrazovanje i uzrast.

Mesto održavanja: Fruška gora – Letenka

www.facebook.com/AstronomskiKampLetenka

KULTURNA STANICA EĐŠEG

Antona Čehova 4

Besplatne likovno-edukativne radionice u Kulturnoj stanici Eđšeg omogućavaju deci da upoznaju likovne tehnike i pravila likovnog oblikovanja.

Radionice će biti realizovane svake srede od 18 časova.

Kreativni projekat, u realizaciji Kulturnog centra Novog Sada, započet je još u martu 2019. manifestacijom „Antičevi dani“. Inicijativu za takav projekat pokrenula je Sunčica Marković uz pomoć mentorki Danijele Vimić i Smilje Kubet. Neke od tema su bile: „Ilustuj svoju omiljenu Mikinu pesmu“, „Ovo sam ja“ i „Tavanica dvorca“.

U projekat su uključena deca iz hraniteljskih porodica, iz programa socijalne zaštite, kao i deca iz Dečijeg sela u Sremskoj Kamenici.

Zainteresovani mogu da se prijave putem mejla radioniceudvorcu@gmail.com.

STANICA SVILARA

Ugao Pavla Stamatovića i Đorđa Rajkovića

<https://www.facebook.com/Svilara-kulturna-stanica-387588638651517/>

KULTURNI CENTAR

Katolička porta 5 tel: 528 972

info@kcns.org.rs www.kcns.org.rs

Izložba Đorđa Marković pod nazivom *Intermezzo* sastoji se iz četiri segmenta i moći će da se posmatra isključivo kroz izlog galerije Malog likovnog salona, sa ulice, jednom mesečno u terminima, *Privatna kolekcija 4/4* (24 – 25. jul 2021).

Izložba Milana Ž. Konjevića „Prisustvo odsutnog – odsustvo prisutnog“ moći će da se pogleda od 21. juna do 2. jula u Malom likovnom salonu Kulturnog centra Novog Sada, uz propisane mere zaštite ili na linku [Virtuelne galerije likovnog programa](#).

Izložba Milivoja Kostića otvorena je u ponedeljak 28. juna u Likovnom salonu Kulturnog centra Novog Sada i uz propisane mere zaštite moći će da se pogleda do 12. jula.

MALI LIKOVNI SALON KCNS

Bulevar Mihajla Pupina 9

tel: 525 120 mkskns@eunet.rs, www.kcns.org.rs

Radno vreme: radnim danima od 10 do 20 časova i subotom od 10 do 13 časova.

17.04. – 25.07.

IZLOŽBA ĐORĐA MARKOVIĆA- INTERMEZZO

Izložba Đorđa Marković pod nazivom *Intermezzo* sastoji se iz četiri segmenta i moći će da se posmatra isključivo kroz izlog galerije Malog likovnog salona, sa ulice, jednom mesečno u terminima : *Basna 1/4* (17 – 18. april 2021), *Untitled 2/2* (22 – 23. maj 2021), *Rasprodaja 3/4* (5 – 6. jun 2021), *Privatna kolekcija 4/4* (24 – 25. jul 2021).

Do 04.06.

Izložba Gorana Despotovskog „Serija 41, avgust 2016“

KULTURNI CENTAR LAB

Dr Hempta 2 www.kc-lab.org

Podrži nove, mlade autore Vana Boc? Dimitrije // 1.jul, četvrtak @ KC Lab

Posetite danas otvaranje izložbe radova Nikole Antonića ili pogledajte izložbu do 5. jula.

Serija radova se sastoji od niza slikovnih prikaza ambijentalno poklopljenih i prelomljenih izometrijskih struktura u apstraktno dejstvo sila primenjenih likovnih oblika i kultura.

02.07. petak u 22.00

Vibrations Take Over / Zsolt Argyelan

DJ Zsoxee, aka Zsolt Argyelan je jazz trubač, kompozitor, producent i DJ koji je prošle godine završio svoje master jazz

studije u NYC i Holandiji. Nakon intenzivnih nastupa sa njegovim nujazz/acid jazz ansamblom, tokom prošle godine, u nemogućnosti da nastupa uživo, istraživao je i pronašao se u vajbovima elektronske produkcije.

Završio je prvi, autorski electro EP „Cosmic Dances“ koji, trenutno, čeka svoj album release.

Ulaz: 200rsd (sav prihod od karata ide izvođaču programa)

03.07. subota u 22.00

Vladimir Ačić / Layzie

Vladimir Ačić je jedan od najcenjenijih i najpoznatijih tehno di-džejeva i producenata u Srbiji i na Balkanu. Njegovi eksplozivni i energični setovi su ga oblikovali u jednu od najvažnijih figura tehno scene regiona, zbog čega je i profesor di-džejinga u DJ školi u Novom Sadu.

04.07. nedelja u 16.00

Cooking' & Groovin' @KCLab

Početak jula obeležavamo prijatnim nedeljnim druženjem uz egzotične ukuse Brazila koje će spremiti Karakla, a za muzički deo ovog događaja će biti zadužen srpsko-brazilski duo koji je i inicijator ovih ukusa. Zaista neobična nedelja u Labu, pa pozivamo sve da dođu i sumiraju utiske uz dobro druženje, dobru muziku i ukusnu hranu!

Ulaz: 200rsd

ASTRONOMSKO DRUŠTVO „ADNOS“, Petrovaradinska tvrđava 9,

www.adnos.org astronomical.society.adnos@gmail.com

Svakog četvrtka (izuzev tokom školskog raspusta) u planetarijumu AD "Novi Sad", na Petrovaradinskoj tvrđavi održavaju se predavanja i planetarijumske projekcije. Programi počinju u 20 časova.

MUZIČKA OMLADINA NOVOG SADA

Katolička porta 2/II,

tel: 452 344;

mons@eunet.rs www.muzyickaomladina.org

GALERIJA SPOMEN-ZBIRKA PAVLA BELJANSKOG

Trg galerija 2, tel: 472-99-66

www.beljanskimuseum.rs

Radno vreme Spomen-zbirke: sreda- nedelja 10.00-18.00

četvrtak 13.00-21.00 ponedeljkom i utorkom zatvoreno

četvrtkom ulaz besplatan

STALNA POSTAVKA:

U Spomen-zbirci su zastupljena vrhunska dela srpske umetnosti iz perioda od prve do sedme decenije XX veka, sa akcentom na period između Prvog i Drugog svetskog rata. Tako kolekcija hronološki započinje slikama prve generacije modernista (Nadežda Petrović, Milan Milovanović, Kosta Miličević), nastavlja se delima najznačajnijih predstavnika međuratne srpske umetnosti (Sava Šumanović, Milan Konjović Petar Dobrović, Ivan

Radović, Jovan Bijelić, Petar Lubarda, Sreten Stojanović, Risto Stijović) i umetnika čiji se radovi datiraju u drugu polovinu XX veka (Zora Petrović, Liza Križanić, Živko Stojavljević, Milenko Šerban, Ljubica Sokić).
inkluzije u ustanovama kulture i naglašava osnovnu društvenu vrednost muzeja.

08.04. – 01.08.

LIKOVNI I LIČNOSTI: PEDESET GODINA MEMORIJALA UMETNIKA

Izložba prikazuje portrete i autoportrete svih trideset i pet umetnika čija su dela zastupljena u kolekciji Beljanskog kao i druga umetnička dela i predmete, sa idejom da se posetiocima približi njihovi likovi, ličnosti, stvaralaštvo i svakodnevni život.

1. jul

Zajednički vrt GMS i SZPB

Porcelan – od svakodnevice do umetnosti

Predavanje Marije Stoborod Šibanove

Veliki ljubitelj umetnosti, Marija Stoborod Šibanova, pričaće kako je porcelan od orijentalne atrakcije postao deo našeg svakodnevnog života i kako se uzvisio do umetničkog dela „fine“ primenjene umetnosti. Pored zanimljive priče, publika će imati prilike da uživa u ledenom čaju i čajnom pecivu.

8. jul

Zajednički vrt GMS i SZPB

Plavi ptičić

Koncert

Spomen-zbirka Pavla Beljanskog, koncertom novosadske grupe Plavi ptičić u okviru Leta na Trgu galerija, oživljava sećanja na šezdesete godine 20. veka i tako obeležava šest decenija od osnivanja. Izvođači pesme rok i pop ikona, Plavi ptičić podsetiće nas na najveće evropske i svetske hitove iz 60-ih godina.

15. jul

Zajednički vrt GMS i SZPB

Leto je krivo za sve

Filmsko veče

U znaku svog jubileja, Spomen-zbirka organizuje projekciju filma Leto je krivo za sve. Reč je o ranom ostvarenju reditelja i scenariste Puriše Đorđevića, snimljenom upravo u godini u kojoj je legat na Trgu galerija, davne 1961. godine, otvoren za poštovaoce umetnosti. Romantična komedija, okupila je imena poput Mije Aleksića, Olge Nađ, Sonje Hlebs, Milene Dravić, Vlastimira Đuze Stojiljkovića i drugih velikana jugoslovenske glume.

22. jul

Zajednički vrt GMS i SZPB

Novosadska tura – vremeplov u šezdesete

Predavanje Srđana Boškovića

Obeležavajući šest decenija postojanja, Spomen-zbirka Pavla Beljanskog Vas poziva na nesvakidašnju putopisnu priču, u Novi Sad šezdesetih godina 20. veka. Vremeplovom će upravljati Srđan Bošković, istoričar, predsednik Udruženja turističkih vodiča Novog Sada i autor „Novosadskih tura“, organizovanih pod okriljem Turističke agencije „Putokaz 021“.

29. jul

Zajednički vrt GMS i SZPB

Italija – raj za ljubitelje umetnosti

Kviz o italijanskoj kulturi sa Nikolom Kostićem

Kviz master, Nikola Kostić, poznatiji kao Li Men, pripremiće specijalna pitanja iz oblasti italijanske likovne umetnosti, književnosti, istorije, pozorišta i filma kako bi publika proverila svoje znanje o bogatoj kulturi ove mediteranske zemlje. Ekipu od četiri člana potrebno je prijaviti na telefon 021 4899 013 do 25. jula.

MATICA SRPSKA, Matice srpske 1 tel: 527 622

ms@maticasrpska.org.rs www.maticasrpska.org.rs

Представљање књиге др Милана Мицића: „Од рата до оптације ЛОВРА (1914-1924)“, 01.07.2021. у 18h

Округли сто „Положај српскога језика у савременом друштву (изазови, проблеми, решења)“, 03.07.2021. у 10h

Galerija MATICE SRPSKE, Trg galerija 1, tel: 4899 000;

www.galerijamaticesrpske.rs galmats@eunet.rs

23.04. – 04.07.

IDENTITETI- PREDSTAVA ŽENA U SRPSKOM SLIKARSTVU (1918- 1941)

Izložba najpre preispituje nacionalni klasni, rodni i seksualni identitet, kao i pitanje percepcije sopstva i to putem 70 eksponata – umetničkih dela, fotografija i ilustracija iz časopisa, podeljenih u četiri celine.

1. jul u 21.00 sat

Porcelan – od svakodnevice do umetnosti

Predavanje Marije Stoborod Šibanove

Zajednički vrt GMS i SZPB

8. jul u 21.00 sat

Koncert Plavi ptičić

Zajednički vrt GMS i SZPB

15. jul u 21.00 sat

Filmsko veče Leto je krivo za sve

Zajednički vrt GMS i SZPB

22. jul u 21.00 sat

Novosadska tura – vremeplov u šezdesete

Predavanje Srđana Boškovića

Zajednički vrt GMS i SZPB

29. jul u 21.00 sat

Italija – raj za ljubitelje umetnosti

Kviz o italijanskoj kulturisa Nikolom Kostićem

Zajednički vrt GMS i SZPB

Galerija POKLON-ZBIRKA RAJKA MAMUZIĆA

Vase Stajića 1, tel: 520 223; www.rmamuzic.rs
info@rmamuzic.rs

Stalna postavka Galerije likovne umetnosti poklon zbirke Rajka Mamuzića - Stojan Čelić. Sećanje na 20. jul. 1970. Ulje na platnu. 20.05. – 30.07.

IZLOŽBA VLADETE PETRIĆA- RITAM MASE I ARABESKE

Izložba „Vladeta Petrić – ritam mase i arabeske“ predstaviće stvaralaštvo vajara Vladete Petrića, jednog od najznačajnijih predstavnika savremenih tendencija u skulpturi na jugoslovenskoj umetničkoj sceni druge polovine 20 veka. Postavka, pored dela Vladete Petrića koje je sakupio Rajko Mamuzić, predstavlja i skulpture koje su 2019. godine dospale u fond Poklon zbirke kao poklon porodice umetnika. Izložba je inicirana ovim darodavnim gestom, ali i potrebom da se delo ovog vajara adekvatno istraži i prezentuje putem izložbe i reprezentativne publikacije u izdanju Poklon zbirke Rajka Mamuzića. Njagov rad je obeležen kako portretnim ostvarenjima u širokom jezičkom dijapazonu, tako i figuralnim kompozicijama u pokretu i javnim spomeničkim skulpturama, a taj segment stvaralaštva je predstavljao samo jedan od mnogih vidova Petrićevog učešća u javnom umetničkom životu. Izložba prikazuje dela iz fonda, sačuvanu dokumentaciju o životu, radu i stvaralaštvu ovog umetnika, a njegove umetničke domete tumači u kontekstu savremenih umetničkih težnji datog perioda.

Galerija Ogranak SANU PLATONEUM, Nikole Pašića 6; tel: 420 210 www.ogranak.sanu.ac.rs sanuns@uns.ac.rs

GALERIJA UPIDIV - FORMA, Ilije Ognjanovića 3

tel: 524 481, www.upidiv.org.rs office@upidiv.org.rs

29.06. – 18.07

Izložba

Senka Đorđević “eCleCtic”

Cilj izložbe je prikaz modnih kolekcija na nedelji mode SERBIA FASHION WEEK, takmičenje FASHION TALENT DESIGNER COMPETITION; za četvrtfinale i finale konkursa za 2018 i 2019 godinu u Novom Sadu. Kolekcija sadrži 50 modnih skica kao i nekoliko realizovanih odevnih modela za potrebe modnih takmičarskih revija na spomenutom modnom festivalu. Kolekcija sadrži 25 ženskih odevnih kreacija i 25 muških odevnih kreacija prikazanih kao modna skica i 4 (od 6 postojećih) realizovanih kreacija prikazanih na modnim takmičarskim revijama pred publikom, stručnim žirijem i predsednicom modnog festivala SFW Svetlane Horvat. Kolekcija pokriva sva 4 godišnja doba i sadrži bogatu paletu boja kao i spoj različitih tekstilnih materijala i inovativnih krojeva.

GALERIJA ITD

Petrovaradinska tvrđava, www.design-radosevic.com

tel: 021 6612 134 email: atelj.radosevic@neobee.net

GALERIJA ORIGINALA ZA PONETI – KREATIVNI DAROVI, UMETNIČKI POKLONI, ART SUVENIRI
Stalna postavka – U sklopu Galerije ITD nalazi se “Galerija originala za poneti“. Postavku čine radovi likovnog umetnika primenjenih umetnosti Branislava Radoševića. Radovima u tehnici serigrafije, likovnom poetikom, umetnik obrađuje teme: Petrovaradinska tvrđava, Novi Sad, Vojvodina, Srbija, ljubav... Originali koji dočekuju domaće posetioce, strane goste, u kreativnoj zoni Petrovaradinske tvrđave, imaju za cilj očuvanju dobrih vibracija i trajnog sećanja na posetu ovom jedinstvenom

prostoru. Radno vreme galerije: od 10:00 do 20:00 časova, uključujući i praznike.

ŠOK ZADRUGA

Zmaj Jovina 22 www.sokzadruga.com

E-mail: sokzadruga@gmail.com

Telefon: +381 (0) 61 279 44 32

Radno vreme: utorak-subota 14.00-18.00 sati

Do 24.07.

Šok koridor 2021

Vokalno kustoski sindrom

Dnevnik uvreda 2020

SRPSKO NARODNO POZORIŠTE, Pozorišni trg 1

tel: 520 091 www.snp.org.rs

Scena: Pera Dobrinović 19.30

Scena: Jovan Đorđević

Kamerna scena 20.30

POZORIŠTE MLADIH, Ignajata Pavlasa 8

tel: 520 534, 525 884; blagajna: 521 826

www.pozoristemladih.co.rs

NOVOSADSKO POZORIŠTE – ÚJVIDÉKI SZÍNHÁZ

Jovana Subotića 3-5, tel: 525 552; szinhas@eunet.rs

www.uvszinhas.com

Sve predstave sa redovnog repertora imaju prevod na srpski.

Pozorište zadržava pravo na promenu postojećeg repertoara.

Karte se mogu kupiti radnim danima od 10-12 sati i na dan predstave od 17-19 sati na blagajni Novosadskog pozorišta odnosno, mogu se rezervisati na tel: 021/ 525-552 i 657-2526

Velika scena

Mala scena

TEATAR 34

Nikole Pašića 34, tel: 661 33 28, 060 321 96 24

teatar34@gmail.com

NOVOSADSKI NOVI TEATAR

Vojvodanska 8/127

tel: 064 144 66 52

novosadskinoviteatar@sbb.rs www.novosadskinoviteatar.com

MUZEJ GRADA NOVOG SADA, Petrovaradinska tvrđava, Gornji plato-Mamulina kasarna, tel: 6433 145, 64 33 613;

www.museumns.rs

Radno vreme: 09.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno.

Stalna postavka:

*Izložba depoa Odeljenja za kulturnu istoriju (izbor iz kolekcije likovne i primenjene umetnosti od 1748. do sredine 20. veka).

MUZEJ GRADA-ZBIRKA STRANE UMETNOSTI Dunavska 29 tel 451 239

Radno vreme: Utorak-petak 9.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno 15.05. – 15.09.

IZLOŽBA: „SENKE USPOMENA“- autora Lazara Đembera
Izložba Senke uspomena autora Lazara Đembera, akademskog slikara, predstavlja nsvakidaši spoj filmskog i slikarskog platna. Na izložbi će biti predstavljeno 30-ak portreta naših znamenitih umetnika.

MUZEJ GRADA-SPOMEN ZBIRKA JOVAN JOVANOVIĆ ZMAJ, Sremska Kamenica, J. Jovanovića Zmaja 1 tel: 462 810;

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno

Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom.

MUZEJ GRADA-ZAVIČAJNA ZBIRKA, Sremski Karlovci, Patrijarha Rajačića 16, tel: 810 637

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno.

Stalana postavka:

*Istorija Karlovačke gimnazije i Bogoslovije, Arheološko nasleđe Sremskih Karlovaca, Seljačka soba i kuhinja s početka 20. veka. Legat Milića od Mačve i arhitekte Svetomira Lalića.

Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom.

MUZEJ VOJVODINE, Dunavska 35-37, tel: 420 566, 526 555; www.muzejvojvodine.org.rs

Radno vreme: radnim danom 9-19h, subotom i nedeljom 9-14h ponedeljkom zatvoreno.

Do 25. avgusta izložba Karlovačka gimnazija kao čuvar kulturne baštine. Izložba je realizovana u saradnji sa Karlovačkom gimnazijom, a autorke izložbe su mr Lidija Mustedanagić, muzejska savetnica i Čarna Milinković, viša kustoskinja istoričarka. Prva srpska pravoslavna gimnazija u Habzburškoj monarhiji, koja je osnovana posle Temišvarskog sabora 1791. godine u Sremskim Karlovcima, proslavlja svoj jubilej – 230 godina postojanja – tokom 2021. godine. Iste godine kada je osnovana Gimnazija, začeta je i Spomen-biblioteka koja danas čuva stare i retke knjige unutar bogatog bibliotečkog fonda od skoro 19.000 izdanja, a u njoj se nalazi i najstarija botanička zbirka u Srbiji – Volnjev herbarijum, koji je nastao 1797. godine. Herbarijum sadrži 7.000 ekskata ili primeraka biljaka, od toga je 200 u centurijama, knjigama od sto strana sa 100 vrsta biljaka. Ovo dragoceno kulturno nasleđe Karlovačke gimnazije biće izloženo i predstavljeno javnosti, kao i muzealije u vezi sa Karlovačkom gimnazijom koje se nalaze u Muzeju Vojvodine. Modernim muzeološkim pristupom zbirka Karlovačke gimnazije formiran je narativ prijemčiv za gradsku publiku i omladinu, koji ovu cenjenu školsku ustanovu predstavlja kao

čuvara kulturnog blaga, upoznavajući nas ujedno i sa i njenim istorijatom.

MUZEJ SAVREMENE UMETNOSTI VOJVODINE

Dunavska 37 Tel:021/526-634 Tel/Fax: 021/6613-526

info@msuv.org www.msuv.org

04.06. – 04.07.

Transformatorijum | Rena Redle i Vladan Jeremić

Izložba „Transformatorijum“ umetnika Rene Redle i Vladana Jeremića biće održana u Muzeju savremene umetnosti Vojvodine od 4. juna do 4. jula 2021. Kustoskinja izložbe je Maja Ćirić.

Na postavci, koja se sastoji od tri segmenta biće predstavljene umetničke intervencije i istraživanja realizovana tokom poslednjih sedam godina. U prvom delu postavke mogu se videti dokumentarni materijali izvedenih intervencija u Norveškoj, Hrvatskoj, Albaniji, Srbiji, Severnoj Makedoniji, Austriji, Italiji i Estoniji, dok se u drugom delu nalazi depo transformativnih oruđa, rekvizita i objekata, sa kojima su umetnici godinama ispitivali upotrebnu vrednost umetnosti. Treću celinu čini instalacija sa crtežima i neobično dizajniranim klupama u javnom prostoru.

POKRAJINSKI ZAVOD ZA ZAŠTITU PRIRODE,

Radnička 20a, tel: 48 96 301, www.pzzp.rs novi.sad@pzzp.rs

Stalna postavka: 50. godina prirodnjačke muzejske delatnosti u Vojvodini i tematske izložbe.

ZAVOD ZA KULTURU VOJVODINE

Vojvode Putnika 2

Tel: 4754 128, 4754 148 office@vojvodina.com

www.zkv.rs

PSD „ŽELEZNIČAR“, Trg galerija 4, tel: 529 978

zeleznicar_nsad@neobee.net www.psdzeleznicarns.org.rs

PEŠAČENJE SREDOM

07.07.

7.40 autobus 72 za Paragovo, Glavica, Astal, Hajdučki izvor, Brankov grob, Stražilovo, Bukovac, (Paragovo)

Staze srednje zahtevne, dužine 14 (20) km. a duža je kružna.

Vodič: Milorad Novković - Mića 063/80-618-59

14.07.

07.40 autobus 72 za Paragovo, Glavica, Vilina voda, Norcev, Kraljeva stolica, Popovica, (Paragovo)

Staze nisu zahtevne, dužine 16 (17) km. a duža je kružna.

Vodič: Branko Ilić 064/35-65-114

21.07.

7.55 autobus 74 za Popovicu, Kraljeva stolica, Zmajevac, (Stari Ledinci), Kraljeva stolica, Popovica

Staze nisu zahtevne, dužine (13) 17 km. a duža je kružna.

Vodič: Branko Mičić 062/89-168-29

28.07.

7.55 autobus 74 za Popovicu, Kraljeva stolica, Rubenov krug, Kraljeva stolica, Popovica

Staza srednje zahtevna, dužine 15 km. i kružna je
Vodič na licu mesta

PEŠAČENJE SUBOTOM

03.07.

PEŠAČENJEM UPOZNAJMO FRUŠKU GORU – 75. AKCIJA

8.50 autobus 72 za Paragovo

Staza zahtevna I kružna, dužine oko 30 km.

Vodič: Milorad Novković Mića maratonac 069/60-10-28

03.07.

76. ŠUMARENJE U FRUŠKOJ GORI

8.25 autobus 64 za Bukovac/ biće dve staze, kraća nije zahtevna i kružna je a duža je srednje zahtevna i nije kružna.

Vodič: Tatjana Milovanović 064/026-97-75

10.07.

PEŠAČENJEM UPOZNAJMO FRUŠKU GORU – 77. AKCIJA

8.00 autobus 74 za Popovicu.

Staza zahtevna i kružna, dužine oko 25 km.

Vodič: Žarko Atanasovski 064/4-2222-37

10.07.

77. ŠUMARENJE U FRUŠKOJ GORI

8.50 autobus 72 za Paragovo/ staza nije zahtevna i kružna je.

Vodič: Branko Mičić 062/89-168-29

17.07.

PEŠAČENJEM UPOZNAJMO FRUŠKU GORU – 78. AKCIJA

Noćno pešačenje do Sremskih Karlovaca

17.05 h autobus 74 za Popovicu (obavezno poneti lampe)

Staza zahtevna i kružna, dužine oko 25 km.

Vodič: Zvonko Molnar 063/512-534

17.07.

78. ŠUMARENJE U FRUŠKOJ GORI

8.00 autobus 74 za Popovicu / staza nije zahtevna i nije kružna

Vodič: Kata Mirić 062/10-747-68

24.07.

PEŠAČENJEM UPOZNAJMO FRUŠKU GORU – 79. AKCIJA

10.40 autobus 74 za Popovicu (obavezno poneti lampe)

Staza zahtevna i nije kružna, dužine oko 20 km.

Vodič: Suzana Praštalo 061/62-946-82

24.07.

79. ŠUMARENJE U FRUŠKOJ GORI

8.50 autobus 72 za Paragovo / staza srednje zahtevna i nije kružna

Vodič: Braco Ljubojević 069/643-653

31.07.

PEŠAČENJEM UPOZNAJMO FRUŠKU GORU – 80. AKCIJA

8.20 autobus 78 za Beočin selo

Staza zahtevna i kružna, dužine oko 30 km.

Vodič: Marko Bojković 063/71-131-70

31.07.

80. ŠUMARENJE U FRUŠKOJ GORI

8.40 autobus 76 za Stare Ledince

Staza nije zahtevna i nije kružna

Vodič: Branko Ilić 064/35-65-114

PEŠAČENJE NEDELJOM

04.07.

Start u 7.30 u St. Rakovcu – 7.00 (AS) autobus 77 za Stari Rakovac

Pešačenje: Stari Rakovac, Gradac, Zmajevac, Popovica

Staza je talasasta , prikladna za planinarsko pešačenje

Vodič: Katarina Durman 063/155-156-4

11.07.

Start u 7.30 u Begeču – 6.45 (ŽS) autobus 56 za Begeč

Pešačenje: Begeč, skela, Banoštor, Andrevlje, Letenka, skela,

Begeč / dve staze – duža je sa dosta uspona i dužine oko 30 km. a

kraća je do Andrevlja i nazad, dužine 12 km.

Vodič: Zoran Grčić Grco 063/543-681

18.07.

Start u 9.30 na Paragovo – 8.50 (ŽS) autobus 72 za Paragovo

Pešačenje: Paragovo, Norcev, Info cen. Popovica, Paragovo

Staza je sa usponima dužine oko 16 km.

Vodič: Vladimir Ujfalusi

021/63-68-183

25.07.

Start u 8.30 na Popovici – 8.00 (ŽS) autobus 74 za Popovicu

Pešačenje: Popovica, Vrdnik, izvor Zvečan, Popovica

Staza je sa dosta uspona, dužine 19 km. (kraće do Ledinaca 16)

Vodič: Zoran Jovanović 0600/53-51-56

OSTALE AKCIJE

03.07.-04. 07.

ROMANTIČNI RTANJ, zalazak i izalazak sunca, vrelo reke Grze

Polazak u 10.00 sa železničke stanice ispred lokomotive

Penje se vrh Šiljak 1556 mnv severnom stranom a sutradan se

spušta južnom. Noć se provodi na vrhu u vrećama za spavanje

Vodič: Ljubica Selaković Bandić 063/12-894-77

04.07.

STAZAMA BUKULJE I VENČACA

Polazak u 6.00 sa železničke stanice ispred lokomotive

Dve pešačke staze: 1; „Dva jezera“ vrh Bukulje, Garaško jezero,

Bukuljsko jezero, Cerovita jaruga, vrh Bukulje. Staza je srednje

zahtevna, dužine 20 km. 2; „Bukuljsko jezero“ vrh Bukulje, Ploča,

Bukuljsko jezero, Cerovita jaruga, vrh Bukulje.

Staza nije zahtevna, dužine 13 km.

Vodič: Goran Zubić 063/825-0-805

17.07.-18.07.

NOĆNI USPON NA KROV VOJVODINE (Gudurički vrh 641

mnv)

Polazak u 17.00 sa železničke stanice ispred lokomotive

Staza je srednje zahtevna, dužine 24 km.

Obilazak manastira Mesić, obilazak dvorca u Hajdučici, obilazak

dvorca u Konaku, obilazak spomenika u Žablju.

Vodič: Goran Zubić 063/825-0-805

PLANINARSKO DRUŠTVO NAFTAŠ

www.pdnaftas.org.rs

PLANINARSKO DRUŠTVO «VILINA VODICA» Bukovac,
Karadordeva 76, tel: 825 017, posta@vilinavodica.org.rs

www.vilinavodica.org.rs